

习近平将访问中亚四国 并出席相关国际会议

新华社北京8月26日电 外交部发言人秦刚26日宣布,应土库曼斯坦总统别尔德穆哈梅多夫、哈萨克斯坦共和国总统纳扎尔巴耶夫、乌兹别克斯坦共和国总统卡里莫夫、吉尔吉斯共和国总统阿坦巴耶夫邀请,国家主席习近平将于9月3日至13日对上述四国进行国事访问。

应俄罗斯联邦总统普京邀请,国家主席习近平将出席9月5日至6日在俄罗斯圣彼得堡举行的二十国集团领导人第八次峰会。

应吉尔吉斯共和国总统阿坦巴耶夫邀请,国家主席习近平将出席9月13日在吉尔吉斯斯坦比什凯克举行的上海合作组织成员国元首理事会第十三次会议。

李克强应约同梅德韦杰夫通电话 再次就黑龙江流域 抗洪救灾工作进行协调

新华社北京8月26日电 国务院总理李克强26日应约同俄罗斯总理梅德韦杰夫通电话。

梅德韦杰夫介绍了俄罗斯远东地区抗洪救灾情况。他说,面对百年不遇的严重灾害,俄中双方保持了良好沟通协调,开展了有效合作。俄方愿与中方及时沟通汛情信息,进一步加强协调合作,共同做好黑龙江流域抗洪救灾工作。

李克强说,我们在不到一周时间内两次通话,就黑龙江流域抗洪救灾进行沟通协调,两国主管部门也开展了密切有效的合作,这是中俄全面战略协作伙伴关系的最好体现。当前防洪形势依然严峻,中方希望俄方继续利用上游水库削峰拦洪,并愿向俄方提供力所能及的帮助。相信通过共同努力,一定能使灾害对两国人民生命财产带来的损失降至最低程度。



8月26日,在黑龙江抚远县生德库村,村民来不及带走的农机和家禽被倒灌的江水包围。

■新华社发

东海舰队开展远海训练 将进行远海综合攻防等训练

据新华社浙江舟山8月26日电 (王瑶)由海军东海舰队益阳舰、常州舰组成的舰艇编队,26日从浙江舟山某军港起航,赴西太平洋海域开展例行性训练。

据了解,这次远海训练是海军年度例行性军事训练的一部分。期间,编队将开展护卫舰编队战备巡逻和远海综合攻防、舰机协同、非战争军事行动等训练。

这次参加远海训练的益阳舰和常州舰为国产新型导弹护卫舰,曾组成中国海军第十二批护航编队执行亚丁湾护航任务。护航期间,常州舰曾安全接护台湾籍渔船上的26名中外船员,益阳舰参加了中美两国首次反海盗联合演练。

下月起,火车票全国通退通签 并实施梯次退票

新华社北京8月26日电 (记者 齐中熙) 记者26日从中铁路总公司获悉,自2013年9月1日起,铁路部门将调整火车票退票和改签办法,实现火车票全国通退通签,同时实行火车票梯次退票方案。

全国通退通签,即旅客退票和改签由原来的票面指定的开车时间前仅能在购票地车站或票面乘车站办理,改为在票面指定的开车时间前,可到任意一个车站办理。

“产生这种现象的原因,多是旅客同时预订了不同时间和车次、席别的车票,等到临走才退掉多订的车票。这样增加了这类车票发售的难度,造成了铁路运力资源的浪费。”这位负责人说。

“出台梯次退票方案,是为了充分利用运力资源,引导旅客增强购票计划性,方便更多旅客购

票出行。”中国铁路总公司有关负责人称。

他说,近年来,铁路部门推出网络订票、电话订票、延长预售期等服务措施,受到社会各界和旅客的欢迎。但由于铁路运能总体上难以满足需求,在春运、暑运和小长假、“黄金周”等高峰期间,仍然存在“一票难求”现象,而高峰期间的大量退票更加剧了这种紧张状况。

梯次退票方案,就是指票面乘车站开车前48小时以上的,退票时收取票价5%的退票费;开车前24小时以上、不足48小时的,退票时收取票价10%的退票费;开车前不足24小时的,退票时收取票价20%的退票费。

工信部要求采取综合措施确保系统正常运行

国家.cn 域名系统遭网络攻击

2011年9月25日前,全国火车票退票费不分时段,一律按每张车票面额的20%计收。

以前火车票怎么退?

2011年9月25日开始全国实施新的火车票退票费规定,开车前,退票费由原来按每张车票面额的20%计收下调为按5%计收。退票费最低按2元计收。



拥塞。

工信部要求中国互联网络信息中心、国家计算机网络应急技术处理协调中心以及各基础电信企业继续加强监测和信息报送,采取带宽扩容、攻击流量清洗等综合措施,确保.cn顶级域名系统正常运行,保证互联网用户正常上网。同时,组织相关单位进一步查明原因、评估影响,消除隐患。工信部已将有关情况通报相关部门。

南方旱情基本缓解 未来一周仍有明显降水

新华社北京8月26日电 (记者 林晖)记者26日从国家防汛抗旱总指挥部获悉,受“尤特”“潭美”两个台风登陆影响,南方旱区自8月15日以来出现两次较大范围的强降水过程,目前旱情基本缓解。

据统计,8月15日至25日,湖南、贵州、湖北、安徽、江西和浙江累计平均雨量分别为135毫米、78毫米、76毫米、63毫米、86毫米和92毫米。受降雨影响,南方旱区主要江河水位总体上有所上涨,涨幅度为0.1至5.59米。旱区各地抓住有利时机,积极拦蓄雨洪资源,增加水库蓄水共计70余亿

立方米,为旱区后期农业用水、群众生活用水提供了水源保障。

截至8月26日,全国耕地受旱面积为2623万亩(多年同期平均值1.27亿亩),其中作物受旱面积2366万亩、待播耕地缺水缺墒面积257万亩,有253万人、92万头大牲畜因旱饮水困难(多年同期平均值1015万人、753万头)。与旱情高峰期相比,全国耕地受旱面积减少了73%,因旱饮水困难人数减少了74%。当前受旱地区主要分布在安徽中部、江苏北部、贵州北部及湖南西北部。

据气象部门预测,未来一周南方旱区大部仍将出现以中雨为主的降水过程,旱情将会进一步缓解。

“中国蓝天仪仗队”首次异国飞舞

系组建51年来的首次

‘百年灵’飞行表演队等世界知名表演队的飞行指挥员一同切磋交流。”彭晓波说。

首次在异国机场升空训练,跨国航空机务伴随保障功不可没,精干化、小型化、综合化、集装化的保障机制作用大显。针对莫斯科连日降雨、气温变化大的实际,机务官兵按照预定计划对歼-10表演机进行特定维护,使每一架飞机都处于正常状态。

“首次飞舞在异国的天空,来到莫斯科航展这个大舞台,豪迈之情油然而生。”从云天归来,担任六机表演机的空军八一飞行表演队队长、特级飞行员曹振表示,第一次到国外表演首选俄罗斯,必将加深中俄两国两军的深厚友谊。

浙江查处一批网络谣言制造者 已查处67起违法犯罪,刑拘2人

据新华社杭州8月26日电 (记者 方列)记者从浙江省公安厅获悉,在近期进行的集中打击网络有组织制造谣言专项行动中,浙江省公安机关查处了一批网络谣言典型案例,一批在网上恶意造谣的人受到了法律制裁。截至目前共查处网络谣言等违法犯罪67起,刑拘2人,治安处罚46人,教育训诫22人。

浙江省网络警察总队总队长丁仁仁介绍,在今年查处的网络造谣违法犯罪案件中,谎报疫情的有29起,占41%;谎报警情的有18起,占28%,如近日先后有

网民捏造桐庐男子被5名女子轮奸尽人亡、6名罪犯越狱1个月时间在桐庐杀害78名女性的信息在网上传播;扬言爆炸的有10起,占16%,如湖州邵某某因对现状不满且为引起其他网民关注在网上发布“要发动恐怖袭击,炸毁湖州市政府”的言论。

此外,一些网络公关公司、网络炒手联手“意见领袖”“大V”造谣炒作牟取利益,在网上炮制虚假新闻、故意歪曲事实,制造事端、混淆是非,颠倒黑白、蒙蔽网民,或以删除贴文、联系查询IP地址等方式牟利,或实施敲诈非法攫取利益。